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Naš razred                                                     

  

V 6.a razredu je 27 učencev, 10 dečkov in 17 deklic, naša razredničarka je Janja Ambrožič, naš
matični razred pa v glasbeni učilnici v 2. nadstropju.   

  

Dečki: Domen Val Fašmon, Timon Herman, Sebastjan Krajnc, Nik Lešnik, Timotej Maček
Štuhec, Miha Marko, Urban Vicman, Gašper Rakovič, Gal Zorenč, Matija Žic.

  

Deklice:Urša Beranič, Emanuela Caf, Lana Cigan, Anja Hiter, Sara Hlebič, Anemari Hrastnik,
Brina Jagodič, Mihaela Janev, Mija Kozole, Nastja Križančič, Maša Satler, Manja Semenič,
Mihaela Senekovič, Lana Šebart, Vita Vehovec, Ana Plajnšek, Urška Pušnik.

  

Predsednica razreda: Manja Semenič

  

Podpredsednik: Miha Marko

  

Tajnici: Sara Hlebič in Lana Šebart

  

Blagajničarki: Maša Satler in Vita Vehovec

  

Predstavnika šolske skupnosti: Lana Cigan in Matija Žic

  

Učenci o sebi in sošolcih:
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Naš razred je zabaven in poln učencev. Med sabo smo prijatelji in se lepo razumemo. Imamo
zelo zabavne učitelje in učiteljice, ki nas pri pouku veliko naučijo. Imamo zelo prijetne ure. Uršk
a in Ela

  

Najraje se igramo na zunanjem igrišču. Mihaela                         

  

V našem razredu se zelo dobro razumemo. Letos smo dobili novo razredničarko. Vpisali smo se
k ogromno krožkom in dejavnostim. Ana in Lana C.

  

V letu 2012/2013 smo dobili novo sošolko Anjo. Zelo lepo smo jo sprejeli in družimo se že kot
stari prijatelji.Nik in Urban

  

V našem razredu je veliko glasbenih in športnih talentov. Med sabo in tudi z učitelji se zelo
dobro razumem. Dobili smo novo sošolko Anjo. V letošnjem letu se je učno in vzgojno zelo
popravil naš sošolec Sebastjan. Vita in Mija

  

V našem razredu imamo učenca Sebastjana, ki se v zadnjem letu zelo poboljšal. Večkrat se
nasmeje, včasih pa je tudi glasen. Maša in Sara

  

Nismo samo razred ampak velika skupina prijateljev, ki si med seboj pomagajo in držijo skupaj,
zato se rajši ne zamerite nikomur izmed nas, saj je težava vsakega posameznika naša težava. 
Manja in Urša

  

V našem razredu nas je 27. Radi se družimo in pogovarjamo. Dobili smo novo sošolko Anjo. Mi
haela in Anemari
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